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Alta funcionária do governo britânico retira acusação de
racism systemático, mas mantém as suas alegações

Uma alta funcionária do governo britânico  retirou uma reclamação judicial de "racismo incessante
e sistemático" no Gabinete do Gabinete, mas disse que continua a acreditar nas  suas alegações.
Rowaa Ahmar, que é egípcio-francesa e é diretora de política no Grupo de Trabalho Ilegal sobre
Migração, removeu a  reclamação no tribunal trabalhista às quarta-feira, mas disse que mantém a
substância das suas acusações.

Conversas "inumanas" e ignoradas as orientações  legais

Em uma entrevista ao Guardian, Ahmar descreveu "conversas inumanas" que tiveram lugar no
Grupo de Trabalho pixbet bbb 23 migração ilegal, onde  ela era chefe de política pixbet bbb 23
2024. Disse que aqueles que criavam o esquema Rwanda ignoravam os conselhos jurídicos e 
disseram-lhe para deixá-los emboscar o Tesouro com o custo para empurrá-lo através.
Ahmar disse que ela levantou preocupações sobre racismo e  foi cada vez mais bloqueada de
reuniões antes de ser informada de que o seu segundoamento do Tesouro estava terminando 
abruptamente por "mau comportamento".
O Grupo de Trabalho foi convocado para abordar a chegada de pequenas embarcações através
do Canal. Ahmar  disse que foram alertados pela França de que era inaceitável usar táticas de
volta para enviar barcos de volta devido  ao "grande risco", mas que "as pessoas na sala não se
importavam se essas pessoas iriam morrer".
Quando o alto custo  do esquema emergiu, ela disse: "Não fale sobre isso para o Tesouro,
queremos emboscá-los." E essencialmente, isso é o que  eles fizeram, eles os emboscaram,
gastaram o dinheiro ... é dinheiro dos impostos ... no chão."

“Ambiente de trabalho hostil e  racista”

Um processo judicial contra o Gabinete do Gabinete e altos funcionários do governo começou à
segunda-feira, alegando um "ambiente de  trabalho hostil e racialmente hostil" , mas o caso foi
retirado à quarta-feira.
Ahmar apresentou duas reclamações alegando que estava sujeita a  "discriminação e assédio
direto com base no seu sexo e raça" bem como "represália".
O Gabinete do Gabinete disse que as  acusações de Ahmar estavam "completamente sem
mérito" e observou que Ahmar retirou o caso sem qualquer pagamento.
Ela disse que saiu  porque estava a começar um novo emprego na próxima sexta-feira e não
queria passar um mês pixbet bbb 23 tribunal.
Descrevendo as discussões  que levaram às decisões sobre barcos pequenos, disse:

"Fui privada de conversas inumanas usando as palavras 'deixem-nos jogá-los de volta',
'imigrantes  bloody', 'deixem-nos tomá-los pixbet bbb 23 Cat C e tratar-los como
prisioneiros.'"

●

Adicionou:

"Não posso revelar o conselho legal, mas estava a empurrar para  que o conselho legal fosse●
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respeitado."
Ahmar disse nos documentos do tribunal que tentou concentrar a política de barcos pequenos
pixbet bbb 23  gangues criminosas e mover o debate "longe do preconceito e da culpa", mas que
os gerentes 'estavam a bordo para  a hospitalidade racial ultra-hostil' que um política sem
retornos envolveria' e me veram como uma "visitante desleixada a pixbet bbb 23 tarefa".
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